(PASSO / STEP / PASO:

Parafuso 3,5 x 12 CC Calgo Dobradica
F Screw 3,56 x 12 CC N Shins Hinge
Tornilio 3,5 x 12 CC Caizén Bisagra

Dobradiga 26mm
Hinge 26mm

Bisagra 26mm

Ry
<]

Vv

Etiqueta
Label
Etiqueta

R

S - O

QTD.  Dimens&o: Material: | QTD.  Dimenséo: Material:
12 - Plastico 03 00x00 Plastico

S

QTD. Dimensao: ~ Material:
03 4,0 x30 Metal

QTD. Dimenséo: Material: | QTD. Dimenséo: Material: | QTD. Dimenséo: Material: | QTD. Dimensao: Material:
36 3,5x12 Metal 09 30x50x10 Metal 09 26mm Metal 01 37x13 Plastico
Fita Dupla Face Puxador Parafuso Flangeado 4,0x30
A2|  Double Sided Tape U Hande A1| screw Fianged 4,0x30
Cinta de dos fados Tirador Torniflo Flangeado 4,0x30

 MANUAL DE INSTRUCOES

INSTRUCTION MANUAL
MANUAL DE INSTRUCCIONES

29280- GR LOLLY - 22A
29280 - GR LOLLY - 22A
29280 - GR LOLLY - 22A
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Pessoas ?aeoessérias Ferramentas Necessarias (Nao Inclusas)
para montagem .
Tools needed (not inclued)
Ne i . . . .
forassemoly Herramientas necesarias (no incluido)
1Adulto
1 Adult Gente necesaria
1 Adulto para el montaje
Martelo Parafusadeira Chave Fenda Chave Phillips
hammer Screwdriver Slot Key Phitlips Key
martifio destornillador Clave de runura Clave Phillips

INFORMAGOES SOBRE SEGURANGA

1. Esta embalagem contém pecas pequenas, mantenha afastada de criangas até que o produto
esteja montado.

2. As instrugdes séo genéricas, as figuras podem variar.

3. Leia atentamente todas as instrugdes antes de iniciar a montagem.

4. Separe e guarde a etiqueta de identificagao.

5. Confira se os volumes e quantidades de pegas descritos no manual estéo corretos.

6. Identifique as pegas e separe os acessorios.

7. A montagem do produto devera ser feita em uma superficie limpa e plana. Aconselhamos utilizar a
propria embalagem para forrar o chéo a fim de néo danificar o produto.

8. Reservar area livre para montagem do produto.

9. Evitar batidas e o contato com objetos cortantes.

10. N&o expor o movel a calor excessivo (luz solar direta), ou umidade elevada.

11. Para limpeza use um pano macio seco ou ligeiramente umedecido com agua.

Nao use agentes de limpeza ou abrasivos.

SAFETY INFORMATION

. This package contains small parts, keep away from children until the product is assembled.
. The instructions are generic, the figures may vary.

. Read all instructions carefully before starting assembly.

. Separate and store the ID tag.

. Check if the volumes and quantities of pieces described in the manual are correct.

. Identify the pieces and separate accessories.

. The assembly of the product shall be made on a clean and flat surface. We recommend using the
package itself to cover the floor in order not to damage the product.

8. Reserve a specific area to assembly the product.

9. Avoid shocks and contact with sharp objects.

10. Do not expose the furniture to excessive heat (direct sunlight), or high humidity.

11. For cleaning use a dry soft cloth or slightly moistened with water.

Do not use cleaning agents or abrasives

INFORMACION DE SEGURIDAD

1. Este paquete contiene piezas pequefias, mantenga lejos de los nifios hasta que el producto esté
montado.

2. Las instrucciones son genéricas, los dibujos pueden variar.

3. Lea todas las instrucciones con cuidado antes de empezar el montaje.

4. Separar y almacenar la etiqueta de identificacion.

5. Verifique si los volumenes y cantidades de las piezas descritas en el manual estan correctas.

6. Identificar las piezas y separar los accesorios.

7. El montaje del producto se efectuara sobre una superficie limpia y plana. Se recomienda usar el
propio paquete para cubrir el suelo con el fin de no dafiar el producto.

8. Reserve una area especifica para el montaje del producto.

9. Evitar los golpes y el contacto con objetos afilados.

10. No exponga el mueble a un calor excesivo (luz solar directa), o alta humedad.

11. Para la limpieza utilice un pafio suave y seco o ligeramente humedecido con agua.

No utilice productos de limpieza o abrasivos
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(PASSO / STEP / PASO: 10

Parafuso 4,0 x 40 CC Parafuso 3,0 x 20 CC
C| soewsoxaoce D| seewsoxzcc
Tornillo 4,0 x 40 CC Tornillo 3,0 x 20 CC
QTD. Dimensao: Material: | QTD. Dimensao: Material:
08 4,0 x40 Metal 18 3,0x20 Metal
Prego 8 x 8 Cantoneira Triangular
H Nail 8 x 8 R Triangte Corner Brace
Clavo 8 x 8 Cantonera Triangular
QTD. Dimensao: Material: [ QTD. Dimensao: Material:
08 19x1 Metal 02 10x15 Plastico
Corrediga Metalica Parafuso 3,5x 12 CC
Q Metat Sfiding Raif F Screw 3,56 x 12 CC
Rieles de metal Tornillo 3,5 x 12 CC
= — <o
QTD. Dimensao: Material: | QTD. Dimensao: Material:
04 350x30x11 Metal 10 3,5x12 Metal

u

Puxador
Handle
Tirador

QTD.
02

O

Dimenséo: Material:

00x00 Plastico

A1

Parafuso Flangeado 4,0x30
Screw Flanged 4,0x30
Torni#lo Flangeado 4,0x30

<)

QTD.
02

Dimenséo:  Material:
4,0 x 30 Metal

(11])




(PASSO / STEP / PASO: 8

Parafuso 5,0 x 50 CC
B Screw 5,0 x 50 CC
Tornillo 5,0 x 50 CC

L w—

QTD. Dimensé&o: Material:

01 5,0 x 50 Metal
Bucha Ivasa 8mm

K lvasa Bushing 8mm

Casquillo lvasa 8mm

2y

QTD. Dimens&o: Material:

01 38x8 Plastico
Alga de Seguranga

S Safety tape
Cinta de seguridad

QTD. Dimens&o: Material:

01 250x30x1 Poliester
Arruela
Z Washer
Arendela
QTD. Dimens&o: Material:
01 22x1 Metal
Parafuso 3,5 x 12 CC
F Screw 3,5 x 12 CC
Tornilio 3,5 x 12 CC

<]

QTD. Dimens&o: Material:
02 3,5x12 Metal

Estique antes de fixar.

Stretch before fixing.
Estirar antes de fijar.

\_ [10]
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1840

FERRAGENS

HARDWARE / HERRAJES

Cavilha Parafuso 5,0 x 50 CC Parafuso 4,0 x 40 CC Parafuso 3,0 x 20 CC Parafuso 5,0 x 45
A Dowel B Screw 5,0 x 50 CC C Screw 4,0 x 40 CC D Screw 3,0 x 20 CC E Screw 5,0 x 45
Clavija Tornifio 5,0 x 50 CC Tornifio 4,0 x 40 CC Tornitjo 3,0 x 20 CC Tornillo 5,0 x 45

B==

N w—

S —

<]

QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimens&o: Material: QTD. Dimens&o: Material: QTD. Dimensé&o: Material:
10 6x30 Madeira 01 5,0x50 Metal 08 4,0 x 40 Metal 18 3,0x20 Metal 30 5,0x45 Metal
Parafuso 3,5 x 12 CC Cabideiro Prego 8 x 8 Cantoneira Chapa Jungéo Fundo
F Screw 3,5 x 12 CC G Coat rack H Nait 8 x 8 I Corner Brace J insulation Pins
Tornillo 3,5 x 12 CC Perchero Clavo 8x 8 Cantonera Chapa Prendedora
] !M 1‘
<ES<] / % oD
QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimens&o: Material: QTD. Dimens&o: Material: QTD. Dimensé&o: Material:
104 35x12 Metal 01 580 x 30 Metal 45 19x1 Metal 07 17,5x17,5x46 Metal o7 13x13 Metal
Bucha lvasa 8mm Suporte Cabideiro Calgo Dobradi¢a Dobradiga 26mm Corrediga Metalica
K fvasa Bushing 8mm L Coat rack support N Shins Hinge O Hinge 26mm P Metat Sliding Rail!
Casquillo ivasa 8mm Soporte perchero Calzén Bisagra Bisagra 26mm Rieles de metal

2

3

%

QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimens&o: Material: QTD. Dimens&o: Material: Dimensé&o: Material:
01 38x8 Plastico 02 45x20x15 Plastico 09 30x50x10 Metal 09 26mm Metal 02 350x30x11 Metal
Corrediga Metalica Cantoneira Triangular Alga de Seguranga Perfil H Puxador
Q Metal Siiding Rait R Triangle Corner Brace S Safety tape T Profite H U Handle
Riefes de metat Cantonera Trianguiar Cinta de seguridad Perfil H Tirador
© = / @
QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimens&o: Material: QTD. Dimens&o: Material: QTD. Dimensé&o: Material:
02 350x30x11 Metal 02 10x15 Plastico 01 250x30x1 Poliester 01 1650 Plastico 05 00x00 Plastico
Etiqueta Tampa Adesiva 18mm Tampa Adesiva 12mm Pés Arruela
V Label X|  Adnesive Laber 18mm | X 2|  Adnesive Label 12mm W Foots Z Washer
Etiqueta Tapa Adhesiva 18mm Tapa Adhesiva 12mm Pies Arendela
QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimens&o: Material: QTD. Dimenséo: Material:
01 37x13 Plastico 18 18mm Plastico 08 12mm Plastico 04 70x50x50 Plastico 01 22x1 Metal
Parafuso Flangeado 4,0x30 Fita Dupla Face
A Screw Fianged 4,0x30 A2 Double Sided Tape F E R RAG E N S ESCA LA R EA L
Torniffo Flangeado 4,0x30 Cinta de dos fados

mm(ﬂb

QTD. Dimens&o: Material:
05 4,0 x 30 Metal

S -

QTD.  Dimens&o: Material:
12 - Plastico

/ REAL SIZE / TAMANO REAL

10 20 30 40

50 60 70

Medidas em mm

ASSISTENCIA TECNICA )

TECHNICAL ASSISTANCE

)

ASISTENCIA TECNICA ]

Ao solicitar assisténcia técnica, informe o
numero da peca, nome e cor do produto e a
data de fabricagédo do lote que se encontra

carimbado na pega n°16.

When request the technical assistance, inform

the number of the piece name and color of the

product and also the batch manufacturing
date, that is stamped on the piece n°16.

Al solicitar la asistencia técnica, informe el
numero de la pieza, el nombre y el color def
producto y también fa fecha de fabricacién def
lote, que se estampa en fa pieza n°16.

.
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IDENTIFICAGAO DAS PECAS

IDENTIFICATION OF PARTS / IDENTIFICACION DE LAS PIEZAS

cop. IDENTIFICATION 3 CORES/COLORS
vy Peca OF IDENTIFICACION COLORES
Product | pars PARTS DE LAS PIEZAS 1795 - 8351 )
29280 | 001 |Lateral Direita Right side Lado derecho B'ﬂv'mt/e Amendra- | o1
29280 | 002 [Lateral Esquerda left side lado izquierdo Bra\;‘fﬁﬁﬁ';:::;a . o1
29280 | 003 [Divisoria partition dividir Branco - White - Blanco | 01
29280 | 004 [Chapéu Hat Sombrero Branco - White - Blanco | 01
29280 | 005 [Tampo do Gaveteiro Top of the drawer parte superior del cajon Branco - White - Blanco | (1
29280 | 006 [Base Basis Base Branco - White - Blanco | 01
29280 | 007 [Prateleira Maior Bigger Shelf Estante més grande Branco - White - Blanco | 01
29280 | 008 |Prateleira Menor Smaller Shelf Estante mas pequefio Branco - White - Blanco | 02
29280 | 009 [Porta Menor Vazado Smaller Leaked Door Puerta filtrada més pequefia Branco - White - Blanco | 02
29280 | 010 [Porta Maior Major Door puerta principal Branco - White - Blanco | 01
29280 | 011 [Rodapé Frontal Front footer Pie de pagina frontal Brw;zﬁ';::ga i 01
29280 | 012 [Rodapé Traseiro back footer pie de pégina posterior Cru - Crude 01
29280 | 013 [Moldura Superior Top frame Marco superior Bruﬁ?téélg?::fga i 01
29280 | 014 [Frente de Gaveta Drawer front Frente de cajon Branco - White - Blanco | 02
29280 | 015 |Lateral de Gaveta Drawer Side Lado del cajon Branco - White - Blanco | 04
29280 | 016 [contra Fundo Against Background contra el fondo Branco - White - Blanco | 02
29280 | 017 [fundo da Gaveta Drawer Bottom Parte inferior del cajon Branco - White - Blanco | 02
29280 | 018  [rundo Porta Menor Smaller Door Fund Fondo de puerta mas pequefio | Branco - White - Blanco | 01
29280 | 919 |rundo Porta Maior Larger Door Fund Fondo de puerta mds grande Branco - White - Blanco [ 02
29280 | 020 | Acrilico Acrylic Acrilico - 02

pd
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PASSO / STEP / PASO: 7

‘\H

\H
‘\H

T

Chapa Jungéo Fundo
Insulation Pins
Chapa Prendedora

/

e
A

QTD. QTD. Dimens&o: Material:
01 07 13x13 Metal
Prego 8 x 8
H Nait 8 x 8
Clavo 8x 8
<—
QTD. Dimens&o: Material:
37 19x1 Metal

~H
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PASSO / STEP / PASO: 5

Parafuso 5,0 x 45
Screw 5,0 x 45
Torniffo 5,0 x 45

Tampa Adesiva 18mm |\
Adhesive Label 18mm
Tapa Adhesiva 18mm

10

Dimens&o: Material:
50x45 Metal

QTD.
10

O

Dimensé&o: Material:

18mm Plastico

Parafuso 3,5 x 12 CC Pés
F Screw 3,5x 12 CC W Foots
Tornillo 3,5x 12 CC Pies
QTD. Dimens&o: Material: | QTD. Dimensé&o: Material:
28 3,5x12 Metal 04 70x50x50 Plastico

Cantoneira
Corner Brace
Cantonera

Dimensé&o: Material:
17,5x17,5x46

Metal

1952 mm

DIMENSOES PRODUTO MONTADO / PESO SUPORTADO

DIMENSIONS ASSEMBLED / SUPPORTED WEIGHT

DIMENSIONES PRODUCTO ARMADO / PESO SUPORTADO




PASSO / STEP / PASO: 1

- Faga as montagens como indicado nos passos a seguir.
- Make the assemblies as indicated in the steps below.

- Realice los ensamblajes como se indica en los pasos a continuacion.

f MONTAGEM DO PRODUTO PRODUCT ASSEMBLY /MONTAJE DEL PRODUCTO

Parafuso 3,5 x 12 CC Corrediga Metalica
F Screw 3,5x 12 CC P Metal Sliding Raif
Tornifio 3,5 x 12 CC Rieles de metal
QTD. Dimensao: Material: [ QTD. Dimens&o: Material:
28 3,5x12 Metal 04 350x30x11 Metal
Suporte Cabideiro Cantoneira
Coat rack support Corner Brace
Soporte perchero Cantonera
3 =
QTD. Dimensao: Material: | QTD. Dimensao: Material:
02 45x23x19 Plastico | 04 17,5x17,5x46 Metal
Cavilha
A Dowel
Clavija
QTD. Dimenséo: Material:
10 6x 30 Madeira

PASSO / STEP / PASO: 2

Tampa Adesiva 12mm
Adhesive Label 12mm

Tapa Adhesiva 12mm

Parafuso 5,0 x 45
Screw 5,0 x 45
Tornifio 5,0 x 45

O

Dimens&o: Material:

12mm Plastico

Dimens&o:

Material:

5,0 x 45 Metal

\_ (06 ]

Tampa Adesiva 18mm
Adhesive Label 18mm

Tapa Adhesiva 18mm

QTD.
04

O

Dimens&o: Material:

18mm Plastico

[

PA

SSO/STEP /PASO: 3

Parafuso 5,0 x 45
Screw 5,0 x 45
Tornilio 5,0 x 45

QTD.
06

Material:

Dimenséo:

5,0 x 45 Metal

X2

Tampa Adesiva 12mm
Adhesive Label 12mm
Tapa Adhesiva 12mm

QTD.
04

O

Dimenséo: Material:

12mm Plastico

Parafuso 5,0 x 45
Screw 5,0 x 45
Tornifio 5,0 x 45

X1

Tampa Adesiva 18mm
Adhesive Label 18mm

Tapa Adhesiva 18mm

QTD.
06

Dimensao:

Material:

5,0x45 Metal

QTD.
04

O

Dimens&o: Material:

18mm Plastico




(PASSO / STEP / PASO: 11 Je=====1) | [ MANUAL DE INSTRUGOES

Méveis Estrela Label

Etiqueta Modveis Estrela

T INSTRUCTION MANUAL
Q. Omensao:  Meterit MANUAL DE INSTRUCCIONES
01

37x13 Plastico

GARANTIA

29279- COMODA LOLLY - 22A
29279 - DRESSER LOLLY - 22A
29279 - COMODA LOLLY - 22A

M.E.(GONCALVES o

INDUSTRIA DE MOVEIS LTDA. Fﬁil ¥ "‘-
Avenida Maracand, 4244 - Parque Industrial - - {-}\' ﬁli "}
Arapongas - PR - Brasil w
. ™ L ] L=
Fone: +55 (43) 3274-8800 FJE-]'['E {; l EE_

www.moveisestrela.com.br




Pessoas Necessérias

Ferramentas Necessarias (Nao Inclusas)
para montagem

Tools needed (not inclued)
Necessary people

for assembly Herramientas necesarias (no incluido)
1 Adulto
1 Adult Gente necesaria
1 Adulto para el montaje
Martelo Parafusadeira Chave Fenda Chave Phillips
hammer Screwdriver Slot Key Phitlips Key
martifio destornillador Clave de runura Clave Phillips

INFORMAGOES SOBRE SEGURANGA

1. Esta embalagem contém pecas pequenas, mantenha afastada de criangas até que o produto
esteja montado.

2. As instrugdes séo genéricas, as figuras podem variar.

3. Leia atentamente todas as instru¢des antes de iniciar a montagem.

4. Separe e guarde a etiqueta de identificagao.

5. Confira se os volumes e quantidades de pecas descritos no manual estéo corretos.

6. Identifique as pegas e separe os acessorios.

7. A montagem do produto devera ser feita em uma superficie limpa e plana. Aconselhamos utilizar a
propria embalagem para forrar o chéo a fim de n&o danificar o produto.

8. Reservar area livre para montagem do produto.

9. Evitar batidas e o contato com objetos cortantes.

10. N&o expor o movel a calor excessivo (luz solar direta), ou umidade elevada.

11. Para limpeza use um pano macio seco ou ligeiramente umedecido com agua.

Nao use agentes de limpeza ou abrasivos.

SAFETY INFORMATION

1. This package contains small parts, keep away from children until the product is assembled.
2. The instructions are generic, the figures may vary.

3. Read all instructions carefully before starting assembly.

4. Separate and store the ID tag.

. Check if the volumes and quantities of pieces described in the manual are correct.

. Identify the pieces and separate accessories.

. The assembly of the product shall be made on a clean and flat surface. We recommend using the
package itself to cover the floor in order not to damage the product.

8. Reserve a specific area to assembly the product.

9. Avoid shocks and contact with sharp objects.

10. Do not expose the furniture to excessive heat (direct sunlight), or high humidity.

11. For cleaning use a dry soft cloth or slightly moistened with water.

Do not use cleaning agents or abrasives

INFORMACION DE SEGURIDAD

1. Este paquete contiene piezas pequefias, mantenga lejos de los nifios hasta que el producto esté
montado.

2. Las instrucciones son genéricas, los dibujos pueden variar.

3. Lea todas las instrucciones con cuidado antes de empezar el montaje.

4. Separar y almacenar la etiqueta de identificacion.

5. Verifique si los volumenes y cantidades de las piezas descritas en el manual estan correctas.

6. Identificar las piezas y separar los accesorios.

7. El montaje del producto se efectuara sobre una superficie limpia y plana. Se recomienda usar el
propio paquete para cubrir el suelo con el fin de no dafiar el producto.

8. Reserve una area especifica para el montaje del producto.

9. Evitar los golpes y el contacto con objetos afilados.

10. No exponga el mueble a un calor excesivo (luz solar directa), o alta humedad.

11. Para la limpieza utilice un pafio suave y seco o ligeramente humedecido con agua.

No utilice productos de limpieza o abrasivos

\_ (02]
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Parafuso 4,0 x 40 CC Parafuso 3,0 x 20 CC
C Screw 4,0 x 40 CC D Screw 3,0 x 20 CC
Tornilio 4,0 x 40 CC Tornillo 3,0 x 20 CC
QTD. Dimensao: Material: | QTD. Dimensao: Material:
12 4,0 x40 Metal 27 3,0x20 Metal
Prego 8 x 8 Cantoneira Triangular
H Nail 8 x 8 R Triangte Corner Brace
Clavo 8 x 8 Cantonera Triangular
QTD. Dimensao: Material: | QTD. Dimensao: Material:
12 19x1 Metal 03 10x 15 Plastico
Corrediga Metalica Parafuso 3,56 x 12 CC
Q Metai Sliding Raif F Screw 3,5x 12 CC
Rieles de metal Tornitio 3,5 x 12 CC
= — <o
QTD. Dimensao: Material: | QTD. Dimensao: Material:
06 350x30x11 Metal 15 3,5x12 Metal

(PASSO / STEP / PASO: 10

Puxador

U Handle

Tirador

O

QTD. Dimens&o: Material:

03 00x00 Plastico

Parafuso Flangeado 4,0x30
G Screw Flanged 4,0x30

Tornifjo Flangeado 4,0x30

<mmmm(£l)

QTD. Dimens&o: Material:

03 4,0x30 Metal

(11])
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PASSO / STEP / PASO: 9

G

Parafuso Flangeado 4,0x30
Screw Flanged 4,0x30

Torniljo Flangeado 4,0x30

QTD.
01

L

Puxador
Handie
Tirador

<)

Dimensao: Material:
4,0x 30 Metal

QTD.

@ Branco

Dimens&o: Material:

00x00 Plastico

\_(10]

FERRAGENS

HARDWARE / HERRAJES

Cavilha
Dowel
Clavija

B

Parafuso 5,0 x 50 CC
Screw 5,0 x 50 CC
Torniffo 5,0 x 50 CC

Parafuso 4,0 x 40 CC
C Screw 4,0 x 40 CC
Torniffo 4,0 x 40 CC

D Screw 3,0 x 20 CC

Tornifo 3,0 x 20 CC

Parafuso 3,0 x 20 CC

Parafuso 5,0 x 45
Screw 5,0 x 45

Tornillo 5,0 x 45

B==

N w—

S —

<]

QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimens&o: Material: QTD. Dimens&o: Material: Dimensé&o: Material:
18 6x30 Madeira 01 5,0x50 Metal 12 4,0 x 40 Metal 27 3,0x20 Metal 5,0x45 Metal
Parafuso 3,5 x 12 CC Parafuso Flangeado 4,0x30 Prego 8x 8 Cantoneira Chapa Jungéo Fundo
F Screw 3,5 x 12 CC G Screw Flanged 4,0x30 H Nait 8 x 8 I Corner Brace insulation Pins
Tornillo 3,5 x 12 CC Tornillo Flangeado 4,0x30 Clavo 8x 8 Cantonera Chapa Prendedora

L

Casquilfo lvasa 8mm

Cinta de dos Jados

2

Calzén Bisagra

QTD.  Dimenséo: Material: | QTD.  Dimens&o: Material: | QTD.  Dimens&o: Material: | QTD.  Dimens&o: Material: Dimens&o: Material:
17 35x12 Metal 04 4,0x30 Metal 37 19x1 Metal 16 17,5x17,5x46 Metal 13x13 Metal

Bucha Ivasa 8mm Fita Dupla Face Calgo Dobradiga Dobradiga 26mm Corrediga Metalica
K fvasa Bushing 8mm L Doubie Sided Tape N Shins Hinge O Hinge 26mm Metai Siiding Rait

Bisagra 26mm

Rieles de metal

S -

%

QTD. Dimenséo: Material: | QTD. Dimens&o: Material QTD. Dimens&o: Material: QTD. Dimens&o: Material: Dimensé&o: Material:
01 38x8 Plastico 06 — Plastico | 02 30x50x10 Metal 02 26mm Metal 350x30x11 Metal
Corrediga Metalica Cantoneira Triangular Alga de Seguranga Perfil H
Q Metai Siiding Rail R Triangile Corner Brace S Safety tape T Profite H ?;’a'glzr
Rieles de metal Cantonera Trianguiar Cinta de seguridad Perfil H Tirador
. - © o | e— ) oo
QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimens&o: Material: QTD. Dimens&o: Material: Dimenséo: Material:
06 350x30x11 Metal 03 10x15 Plastico 01 250x30x1 Poliester 01 770mm Plastico 00x00 Plastico
Etiqueta Tampa Adesiva 18mm Pés Arruela
V Label X Adhesive Label 18mm W Foots Z Washer
Etiqueta Tapa Adhesiva 18mm Pies Arendela
] O e | ()
QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimens&o: Material:
01 37x13 Plastico 08 18mm Plastico 04 70x50x45 Plastico 01 22x1 Metal

FERRAGENS ESCALA REAL / REAL SIZE / TAMANO REAL

10 20

30 40

50 60 70

Medidas em mm

ASSISTENCIA TECNICA )

TECHNICAL ASSISTANCE

) ASISTENCIA TECNICA )

Ao solicitar assisténcia técnica, informe o
numero da peca, nome e cor do produto e a
data de fabricagédo do lote que se encontra
carimbado na pega n°16.

When request the technical assistance, inform
the number of the piece name and color of the
product and also the batch manufacturing

date, that is stamped on the piece n°16.

Al solicitar la asistencia técnica, informe el
numero de la pieza, el nombre y el color def
producto y también fa fecha de fabricacién def

lote, que se estampa en fa pieza n°16.

.
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IDENTIFICAGAO DAS PECAS
IDENTIFICATION OF PARTS / IDENTIFICACION DE LAS PIEZAS

cop. IDENTIFICAGAO IDENTIFICATION IDENTIFICACION CORES/COLORS MEDIDAS (mm)
Prod. | 7e€2 DAS OF DE LAS PIEZAS COLORES MIAT.
Product ::1': PECAS PARTS 1795 - 8351 QTD | COMP | LARG | ESPES
. ) ) Branco / Almendra -
29279 | 001 [ Lateral Direita Right side Lateral derecha White - Blanco 01 856 385 12 MDP
29279 002 |Lateral Esquerda Left side Lateral izquierda Branco - White - Blanco | 01 856 385 12 MDP
29279 | 003 | Divisoria Partition Separador Branco - White - Blanco | 01 776 385 12 MDP
Branco / Almendra -
29279 | 004 | Tampo Surface Tapa White - Blanco 01 869 | 401 12 MDP
29279 005 | Base Base Base Branco - White - Blanco | (1 385 259 12 MDP
. L. Branco / Almendra -
29279 006 | Rodapé Frontal Front Footer Pie de pégina frontal White - Blanco 01 837 80 12 MDP
29279 007 | Rodapé Traseiro Rear Footer Pie de pagina posterior Cru- Crude 01 837 80 12 MDP
20279 | 008 | Lateral de Gaveta Drawer Side Lado del Cajon Branco - White - Blanco | 06 350 147 12 MDP
29279 009 | Contra Fundo Drawer Back Trasera del Cajon Branco - White - Blanco | (3 517 133 12 MDP
29279 | 010 | Travessa Platter Plato Cru - Crude 01 566 55 12 MDP
29279 | 011 | Frente de Gaveta Drawer Front Frente del Cajon Branco - White - Blanco [ 03 577 | 257 12 MDP
29279 | 012 | Porta Usinada Machine Door Puerta maquinada Branco - White - Blanco | 01 777 267 12 MDF
29279 | 013 | Fundo da Gaveta Drawer Bottom Fondo del Cajén Branco - White - Blanco [ 03 540 | 356 3 MDF
29279 | 014 | Fundo Gaveteiro A Back Bottom A Fondo Trasero del C4jon A Cru - Crude 01 796 215 3 MDF
29279 | 015 | Fundo Gaveteiro B Back Bottom B Fondo Trasero del C4jon B Cru- Crude 01 796 | 356 3 MDF
29279 | 016 | Fundo Porta Door Bottom Fondo de la Puerta Branco - White - Blanco | 01 796 275 3 MDF
29279 | 017 | Acrilico Acrylic Acrilico 01 470 155 2 |ACRILICO
29279 | 19 | Prateleira Shelf Balda Branco-White -Blanco | g7 | 382 | 259 | 12 | MDF

v
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Parafuso 5,0 x 50 CC
Screw 5,0 x 50 CC
Torniffo 5,0 x 50 CC

QTD. Dimens&o:

Material:

5,0 x 50 Metal

Bucha Ivasa 8mm
Ivasa Bushing 8mm

Casquillo lvasa 8mm

01

QTD. Dimens&o:

2y

Material:
38x8 Plastico

S

Alga de Seguranga
Safety tape
Cinta de seguridad

QTD. Dimens&o: Material:
01 250x30x1 Poliester
Arruela
Z Washer
Arendela
QTD. Dimens&o: Material:
01 22x1 Metal

Parafuso 3,5 x 12 CC

F Screw 3,5 x 12 CC

Tornilio 3,5 x 12 CC

2

]

QTD. Dimens&o: Material:

3,5x12 Metal

("PASSO / STEP / PASO: 7

PASSO / STEP / PASO: 8

Abra parte do fundo
para passar a alca.
Open part of the bottom
Abrir parte del fondo
para pasar el mango.

Estique antes de fixar.
Stretch before fixing.
Estirar antes de fijar.

[09])]




rPASSO l STEP / PASO 5 \ ( DIMENSOES PRODUTO MONTADO / PESO SUPORTADO \
) DIMENSIONS ASSEMBLED / SUPPORTED WEIGHT

Parafuso 3,5 x 12 CC

Fl g DIMENSIONES PRODUCTO ARMADO / PESO SUPORTADO

Tornifio 3,5 x 12 CC

]

QTD. Dimenséo: Material:
04 35x12

Metal

PASSO / STEP / PASO: 6

Prego 8 x 8
H Nait 8 x 8
Clavo 8x 8
—
QTD. Dimensao: Material:
25 19x1 Metal E @
Chapa Jungéo Fundo E
J Insulation Pins O
Chapa Prendedora o0
D o
= o
QTD. Dimenséo: Material:
04 13x13 Metal
Perfil H
T Profile H
Perfil H @
QTD. Dimensao: Material: H
01 770mm Plastico ~
(N
J+H
N
H )I*H/

\_
(-
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f MONTAGEM DO PRODUTO PRODUCT ASSEMBLY /MONTAJE DEL PRODUCTO \ (

PASSO / STEP / PASO: 1 PASSO / STEP / PASO: 3

Parafuso 5,0 x 45 Cantoneira
- Faga as montagens como indicado nos A Cavilha Parafuso 3,5 x 12 CC Cantoneira E Screw 5,0 x 45 | Corner Brace
. Dowel F Screw 3,5 x 12 CC I Corner Brace Tornitio 5,0 x 45 Cantonera
passos a seguir. Clavija Tornitio 3,5 x 12 CC Cantonera

=

- Make the assemblies as indicated in the % <33<] ‘;&Qa

steps below.

QTD. Dimenséo: Material: | QTD. Dimenséo: Material:
) ) o QTD. Dimensao: Material: QTD. Dimens&o: Material: QTD. Dimens&o: Material: 06 5.0x45 Metal 02 17.5x17,5x46 Metal
- Realice Jos ensamblajes como se indica en 18 6x30 Madeira | 60 35x12 Metal 14 17,5¢17,5¢46  Metal Parafe0 35 X 12CC Tampa Adesiva 18mm
los pasos a continuacion. Calgo Dobradiga Corrediga Metdlica F Screw 3,5x 12 CC X Adhesive Label 18mm
N Shins Hinge P Metai Sliding Rail Torniflo 3,5 x 12 CC Tapa Adhesiva 18mm
Calzén Bisagra Rieles de metal
R <o @
QTD. Dimenséo: Material: | QTD. Dimensao: Material:
QTD. Dimens&o: Material: QTD. Dimens&o: Material: 08 35x12 Metal 02 18mm Plastico
02 30x50x10 Metal 06 350x30x11 Metal

PASSO / STEP / PASO: 4

Parafuso 3,5 x 12 CC Pés
F Screw 3,5x 12 CC W Foots
Tornilio 3,5 x 12 CC Pies

@ﬂ % Branco

QTD. Dimens&o: Material: | QTD. Dimens&o: Material:
28 3,5x12 Metal 04 70x50x45

Plastico

PASSO / STEP / PASO: 2

Parafuso 5,0 x 45

E Screw 5,0 x 45

Torniflo 5,0 x 45

QTD.  Dimens&o: Material:
06 5,0x45 Metal

Tampa Adesiva 18mm
X Adhesive Label 18mm

Tapa Adhesiva 18mm W
QTD. Dimens&o: Material:
06 18mm Plastico

\_ (06 ]




[0 GRUPO M.E. GONCALVES Assume a responsabilidade sobre

defeitos de fabricagdo no prazo de 180 dias a contar da data de
venda ao consumidor.

ASSISTENCIA TECNICA

Ao solicitar assisténcia técnica, informe o numero da peca, nome e
cor do produto e a data de fabricagéo do lote que se encontra
carimbado na pega n° 06.

O REGISTRO NO INMETRO E
O SELO DE IDENTIFICAGAO
DA CONFORMIDADE
REFEREM-SE SOMENTE AO
BERCO

M.E. Gongalves Industria de Moveis Ltda
CNPJ. 75.394.502/0001-43 Moveis Estrela
(19105) - Bergo Satriani 70 - 8A

(19107) - Bergo Cama Xodo - 8A

ABNT NBR 15860-1: 2016. Uso de colchodes
com espessura maxima permitida de

12 cm % 0,5cm conforme a ABNT NBR 13579-1.

o~

M.E.(GONCALVES

INDUSTRIA DE MOVEIS LTDA.

Avenida Maracana, 4244 - Parque Industrial
Arapongas - PR - Brasil - Fone: +55 (43) 3274-8800

\ www.moveisestrela.com.br /

~ _— ™
MANUAL DE INSTRUGCOES

2o, ® 8
W Moveis

;70\_ Estrela
“IMPORTANTE LER COM
ATENCAO E GUARDAR
PARA EVENTUAIS
CONSULTAS”

BERCO SATRIANI 70 - 8A
BERCO CAMA XODO - 8A




Las siguientes informaciones solo sirven en Brasil Dados abaixo, apenas para o Brasil.

Adverténcia: Nao posicionar ou utilizar o produto perto de chama aberta e outras fontes de calor,
tais como aquecedores elétricos, aquecedores a gas ou outras fontes, pois o material é
infla

Adverténcia: Nao utilize o bergo se alguma parte estiver quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar
somente pegas de reposigao recomendadas pelo fabricante.

Adverténcia: Nao deixe nenhum objeto dentro ou proximo ao bergo que possa servir de ponto de
apoio ou oferega risco de sufocagao, engasgamento ou estrangulamento, como por exemplo
cordas, corddes de persiana/cortina, protetores, almofadas, brinquedos, fios e cabos de
aparelhos elétricos.”

Adverténcia: Nunca utilizar mais de um colch&o no bergo.

Adverténcia: “Criangas pequenas ndo podem brincar, sem vigilancia, nas proximidades e um
berco”.

Adverténcia: “O comprimento e a largura do colch&o utilizado com o bergo devem atender as
especifica¢des deste Manual.”

Adverténcia: “Este bergo ndo pode ser alterado, seja em sua estrutura ou em seus adornos, pois
riscos a seguranga da crianga podem ser gerados.”

Adverténcia: Para bercos tipo 1: “Atengéo: quando a crianga for capaz de escalar o bergo, ele
ndo pode mais ser utilizado por essa crianga, pois este bergo foi construido para uso por criangas
com capacidade motora para sentar-se, ajoelhar-se e/ou levantar-se sozinhas, porém que ainda
néo sejam capazes de escalar o bergo.”

Adverténcia: “Este produto atende a regulamentagdo para bercos infantis, ndo sendo a suas
demais fungdes sujeitas a regulamentacéo.

Adverténcia: “Este bergo ndo pode ser alterado, seja em sua estrutura ou em seus adornos, pois
riscos a seguranga da crianga podem ser gerados.”

Instrugées de uso:

» ASociedade Brasileira de Pediatria orienta colocar o bebé para dormir com a barriga pra cima,
pois diminui em 70% o risco de morte subita. Recomendamos conversar com o pediatra de
seu filho para maiores informagoes.

»  Sé utilize o bergo quando estiver totalmente montado conforme as orienta¢des do Manual de
Instrugdes e apos certificar que seus sistemas de trava mento estéo devidamente acionados.

« Obergodeve ser colocado sobre um piso horizontal.

- Aposigdo mais baixa &€ a mais segura e a base deve ser sempre utilizada nessa posicéo tédo
logo o bebé tenhaidade suficiente para sentar-se;

- Caso alguma parte do berco quebre ou apresente defeito, deve-se procurar assisténcia
técnica especializada e ndo serem realizados consertos caseiros.

- O cumprimento e a largura do colch&o utilizado com o bergo devem ser tais que nunca seja
possivel a formagéo de espago maior que 30,0 mm entre as laterais ou extremidades e o
colchdo.

» Parabergos tipo 1: “A espessura do colchdo deve ser tal que a altura interna (da superficie do
colchao até a borda superior da armacgao de bergo) seja de pelo menos 480 mm na posi¢éo
mais baixa da base do bergo e de pelo menos 180mm na posigdo mais elevada da base do
berco.” ABNTNBR 15860-1:2016

* Recomenda-se o colchdo a ser utilizado deverater 70 + 0,5 cm de largura, 1,30 m £ 0,5 cm de
comprimento e 12 + 0,5 cm de altura maxima, sendo que a densidade da espuma devera ser
de nominimo 18 +2,0 kg/m?(D18), conforme NBR 13579-1.
» As conexdes de montagem devem ser sempre apertadas adequadamente e verificadas
regularmente, ao longo do uso do bergo, e reapertadas conforme o necessario.

Adverténcia para evitar riscos de quedas: Quando a crianga for capaz de escalar o bergo, ele
ndo pode mais ser utilizado por essa crianga.

4 Dados abaixo, apenas para o Brasil. )
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fMontagem do Protetor C/Borda Plastica )

- Fixe o Protetor C/ Borda Plastica (03) e a Barra da Cama (02) nas Cabeceiras (01) utilizando Cavilha 6 x 30’ ‘K’
e Cavilha 8 x 50 ‘J’.
- Trave com Parafuso 5,0 x 60 Phillips ‘E’ e Porca Cilindrica 12 x 09 ‘D’.

J

Acessdrio: Acessdrio:
Cavilha Madeira Marfim E Parafuso CC Philips

BES | <<

Utilizar cola ‘L’ na QID.  Dimensdo:  Material: |QTD.  Dimenso:  Material:
cavilha ‘J’ 02 8x50 Madeira [ O3 50x60 Metal

¢ Acessdrio: L Acessdrio:
Cavilha Cola

%D

Dimenséo: Material: | GTD. Dimenséo: Material:
6x30 Madeira| O1 40 x20  Pldstico

‘Acessdrio:
D Porca Cilindrica

@

Qro. Dimens&o: Materlal:
02 12x09  Pléstico




Peso Suportado por Compartimento

—

Pessoas Necessarias

para montagem

Necessary people
for assembly

Ferramentas Necessarias (Nao Incluidas)
Tools needed (not inclued)
Herramientas necesarias (no incluido)

1 Pessoa ;
1 Person Gente necesaria
1 Persona para la asamblea
Martelo  Parafusadeira Chave Fenda Chave Phillips
hammer Screwdriver Slot Key Phillips Key
martillo  destornillador ~ Clave de runura  Clave Phillips
| Relago de ferragens:|
A Acessdrio: B Acessdrio: C Acessério: D Acessdrio:
Rodlizio RB40 com trava Rodizio RB 40 sem trava Porca Cilindrica Porca Cilindrica
B
& & 2
i ) Material: 5 Q - Material: . - . . . .
QrD. Dimenséo:  p% oo A @TD. Dimensgo:  pacyico /| @Te- Dimenséo: Material: | QTD. Dimensso: Material:
02 40x58x60 Metal | 02 40x58x60 Metal | 04 M5 x12 Zamac | 10 12x 09 Pldstico
E Acessério: F Acessério: G Acessério: H Acessério:
Parafuso CC Phillips Parafuso CC Phillips Parafuso Frangeado Parafuso CC Phillips
QrD. Dimens&o: Material: | QTD. Dimensso: Material: | QTD. Dimenséo: Material: | QTD. Dimenséo: Material:
08 50x60 _Metal | 04 M5 x 40 Metal | 12 40x16 Metal | 24 30X20 Metal
I Acessério: J Acessdrio: K Acessério: L Acessdrio:
Ponteira Grade Cavilha Madeira Marfim Cavilha Cola
1) = = /!
|».//
QrD. Dimenséo: Material: | QTD. Dimensso: Material: | QTD. Dimenséo: Material: | QTD. Dimenséo: Material:
08 46x26x10  Plastico | 02 8 x50 Madeira | 03 6 x 30 Madeira | O1 40x20  Plastico

C,D,E,Fel

F | 04 un.

Ferragens que ndo podem ser removidas na desmontagem: A, B, G, H, e J.

FERRAGENS EM ESCALA REAL

E |08 un.

Parafuso MV.M5 x 40 CC Phillips

H | 24 un.

< —(

Parafuso 3,0 x 20 CC Phillips

10 20 30

40 50 60

Medidas em

Ferragens projetadas para serem removidos na desmontagem, para fins de transporte ou armazenamento:

Parafuso 5,0 x 60 CC Phillips

G [12 un.
Wj}

Parafuso 4,0 x 16 Franjeado

70 80 90

mm

100 110 120

Informacoes sobre seguranca

1. A montagem do produto devera ser feita em uma superficie limpa e plana. Aconselhamos
utilizar a propria embalagem para forrar o ch&o a fim de néo danificar o produto.

2. Reservar area livre para montagem do produto.

3. Evitar batidas e o contato com objetos cortantes.

4. Nao expor o moével a calor excessivo (luz solar direta), ou umidade elevada.

5. Para limpeza use um pano macio seco ou ligeiramente umedecido com agua. Ndo use

kagentes de limpeza ou abrasivos.

ED g

\




Lista de Pecas

o Cod. Cor
Descrigdo QTD.|Peca Prod 6489 / 8415
Cabeceira C/ Borda Plastica 02 01 |19105| BRANCO/ALMENDRA/PVC
Barra da Cama 01 02 |19105| BRANCO/ALMENDRA
Protetor C/ Borda Plastica 01 03 [19105| BRANCO/ALMENDRA/PVC
Grade C/ Borda Plastica 02 04 (19105 BRANCO
Travessa do Estrado 02 05 (19105 CRU
Ripa do Estrado 04 | o0e [19105 CRU
Mosquiteiro 01 | o7 [19105 BRANCO

1370

Dimensées do Produto Montado (mm)

775

)

955




Passo 05.
- Encaixar o Mosquiteiro (07) nos furos superiores das Cabeceiras.
- Fixar os Rodizios ‘A’ e ‘B’ nas Cabeceiras (01) utilizando 3 Parafusos 4,0 x 16 ‘G’
em cada rodizio. OBS: Utilizar somente 2 furos do lado de dentro da chapa do
rodizio e 1 furo do lado de fora.
OBS: Repetir o processo para as duas laterais.

Utilizar os rodizios ¢/ trava ‘A’ na parte frontal do bergo.

Ga.

Acessério:
Rodlizio RB 40 sem trava

A

Acessdrio: B
Rodizio RB40 com trava

f<
Material: Material:

QrD. Dimensdo:  p<ctico/| TP Dimenso:  piaciico
02 40x58x60 Metal 02 40x58x60 Metal

G

G Acessério:
Parafuso Frangeado

<o)

arp. Dimensdo:  Material:
12 40x16 _ Metal

08

Passo 01.

- Encaixar as Ponteiras Grade ‘I’ nos topos da Barra da Grade Fixa (04).

- Fixar a Grade C/Borda pldstica (04) nas Cabeceiras (01) utilizando Porca Cilindrica
Pldstica 12 x 09 ‘D’ e Parafusos ‘E’.

E Acessdrio: I Acessério: D Acessdrio:
Parafuso CC Phillips Ponteira Grade Porca Cilindrica
(1 @
QrD. Dimens&o: Material: | QTD. Dimens&o: Material: | QTD. Dimens&o: Material:
08 50 x 60 Metal | 04 46x26x10  _Plastico | 04 12 x 09 Pldstico

/m
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4 ) 4 )
f Vista Superior, Montagem do estrado / Vista superior \ Passo 03.

Montaje del Estrado de Cama / Top View, Bed Batten Assembly - Fixar as ijf’s do Estrado (06) nas Travessas do Estrado (05)
OBS: IMPORTANTE RESPEITAR ESTA MEDIDA, DEVIDO A PADRAO DE ESPACAMENTO DA NORMA. utilizando *H
NOTA: IMPORTANTE CUMPLIR CON ESA ACCION DEBIDO EL ESTANDAR DE ESPACIO.
NOTE: IMPORTANT COMPLY WITH THIS ACTION DUE THE SPACING STANDARD.

1 O 2,7 2,7 277 1 0 H | Parafu‘gtsggighfﬁips

_\ f m / m \ * f /— WSDQ
D I Stan Cla D I Stan Cla QTD. Dimenséo: Material:

L L L 24 3,0X20 Metal
para as [0} [©] ® [ e @ @ [ e @ @ [0 e [0} [0} para as =S e
pontas pontas
Distancia Distancia
para las para las
Distance Distance
to the tips to the tips Passo 04.

- Encaixar as Ponteiras Grade ‘I’ nos topos da Barra da Grade C/borda
i} Y ) L ) L } pléstica (04).
4 © M M N e - Fixar a Grade C/borda pldstica (04) nas Cabeceiras (01) utilizando Porca
k j Cilindrica Pldstica 12 x 09 ‘D’ e Parafusos ‘F’.

E Acessorio: I Acessdrio:
Parafuso CC Phillips Ponteira Grade
Passo 02.
- Fixar a Travessa do Estrado (05) utilizando Parafusos M5 x 40 CC ‘F’. @
- Colocar Porcas Cilindricas M5 x 12 ‘C’ nas Travessas do Estrado (05). e
QTD. Dimenséo: Material: | QTD. Dimenséo: Material:

Acessério: Acessério: 04 5,0 x 60 Metal | 04 46x26x10  Plastico
C | Porca Cilindrica F | Parafuso CC Phillips Acessdrio:
D | Porca Cilindrica E
B : o~
% | @ |
QrD. Dimens&o: Material: | QTD. Dimensso: Material:
04 M5 x12 Zamac | 04 M5 x 40 Metal QrD. Dimensso: Material:

04 12x 09 Pldstico




	1: 12 - 01
	2: 2-11
	3: 10-3
	4: 4-9
	5: 8-5
	6: 6-7

